



# 新闻稿

即时发布

## 铂金

尽管铂金在首饰行业中的需求下降，但是 2016 年铂金的矿产和回收供应出现增长疲软，导致铂金市场依然处于供应短缺中。

自 2011 年后，2017 年的铂金市场将会首次出现供应过剩。

### 2016 预测：市场供应短缺 13.1 吨。

除南非以外其他地区矿产供应的增长，首饰回收量也大幅带动回收总量的提高，这些情况部分抵消了南非供应量的下降。这将会使 2016 年铂金的矿产和回收的供应总量略高于去年。

欧 6b 法规的全面实施使得欧洲汽车尾气催化剂对铂金的需求进一步增长，这一增长抵消了其他区域汽车尾气催化剂对铂金需求的缓慢下降，因此 2016 年全球汽车尾气催化剂对铂金需求增长了 1.6%。得益于中国化工产能的持续扩张，其他工业对铂金的购买量比较稳固。日本对铂金条的大量净购入使得铂金实物投资需求保持上扬。日本的铂金销售受益于以日元计价的铂金价格疲软和铂金持续低于黄金价格的状况。然而，中国首饰市场连续第三年对铂金需求下降将导致全球首饰行业对铂金需求降低 9%。

### 2017 展望

展望 2017 年，预计铂金矿产供应情况平稳，而汽车尾气催化剂的回收市场在经历连续两年与价格有关的低迷后，会出现潜在的反弹。在大多数行业中，对铂金需求的前景保持坚挺，但是汽车尾气催化剂行业对铂金的购买量很有可能会小幅下降，这是因为在欧洲汽车上越来越多地使用了铂含量更低的汽车尾气催化剂。因为中国首饰行业对铂金的需求处于下降趋势，铂金供需市场的平衡很大可能会依赖于汽车尾气催化剂回收的增长程度和实物投资水平。除非实物投资需求依然和 2016 年情况一样，否则我们将看到铂金供需市场将会回到过剩局面，这将是自 2011 年来首次出现的情况。

## 钯金

2016 年钯金市场出现了前所未有的短缺情况，缺口达到 20.2 吨。

不考虑汽车尾气催化剂回收或者实物投资会出现任何潜在的反弹，2017 年钯金市场很可能依然处于严重供应短缺中。

### 2016 预测:市场供应短缺 20.2 吨。

2016 年钯金的矿产供应平稳，回收量的缓慢增长支撑着钯金供应总量。汽车尾气催化剂对钯金的需求将再次创下新的纪录，和去年相比增幅超过 2%，达到 243.9 吨。其他行业对钯金的需求将略微疲软。虽然和 2015 年相比，ETF 清算已经下降，但是钯金实物投资将依然为负。总的来说，预测钯金市场仍将处于严重供应短缺中。

### 2017 展望

汽车尾气催化剂对钯金的需求持续上升，全球轻型汽油车产量进一步提高，以及北美和中国地区不断加强排放控制的法规推动了钯金需求的上扬。虽然汽车尾气催化剂回收会出现潜在的反弹，但矿产供应出现显著增长的机会不大。中国化工行业大幅的产能扩张导致 2017 年工业对钯金需求的强劲，即使钯金实物投资依然稳定在负值，但是预计钯金市场会在 2017 年再次创下又一年严重供应短缺的记录。

---

2016 年 11 月铂族金属市场报告全文可以于格林威治时间 2016 年 11 月 14 日下午 1 点后在以下网址进行访问下载 [www.platinum.matthey.com/services/market-research/pgm-market-reports](http://www.platinum.matthey.com/services/market-research/pgm-market-reports)

铂族金属市场报告为铂族金属市场提供详尽数据，分析和说明。报告包括了对铂金，钯金，铑金以国家分类的供应预测和按其应用分类的需求预测，对钌和铱提供了以其应用分类的需求预测。数据包括了五年来的历史趋势，同样也有我们对本年度情况的预测。报告信息将在5月和11月发布即每6个月更新一次。

Follow us on



@PMMJM



PMM JM